
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　5/28～6/2 【回答者数】　486名

結果報告 5月Web利用者モニター「マスク、水切り袋」

マスク、水切り袋
・水切り袋の構成比見直し
・自立型水切り袋の開発案件検討
・マスクの品揃え見直し・マスクの開発

■不織布マスクを購入時気にしていることは（複数回答）：①花粉、粉塵、ウィルスなどのカット率 ６０．８％ ②耳あたりが

良い ５６．１％ ③製造国 ５１％④日本マスク工業会のマークの有無３３．５％ ⑤マスクの内側が肌に優しいか ３１．

６％

■排水口の水切りネットに求めることは（3つまで選択可）：①ゴミのキャッチ性能 ７０．３％②水切れのよさ ６１．７％ ③

価格 ５７．１％ ④端にゴムなどが入っていてセットしやすいこと ４２．３％ ⑤再生原料使用で環境にやさしいこと １２．

６％

＊「不織布マスク（使い捨てマスク）」について

■使用しているマスクは（複数回答）：①不織布マスク ９６．１％ ②布マスク ４４．２％③ウレタンマスク １８．７％④その

他 １．２％ ⑤無回答 ０．４％

■不織布マスクをもっともよく購入するのは：①ドラッグストア ４６．９％②生協宅配 １９％ ③インターネット １４．９％ ④

スーパー １２．６％ ⑤その他 ３．８％

■最もよく購入される不織布マスクの枚数は：①31～50枚 ６４％②8～30枚 １９．４％ ③51～60枚 ６．６％ ④7枚以下

/81～100枚 各３．２％ ⑤101枚以上 ２．６％

■不織布マスクを普段継続して購入できる価格は：①1枚あたり11～15円以下 ３８．４％ ②1枚あたり16～20円以下 ２

５．２％ ③1枚あたり10円以下 １５．８％ ④1枚あたり31～50円以下 ７％ ⑤1枚あたり21～25円以下 ６．２％

■不織布マスクにカラーバリエーションがある場合どの色を使いたいですか：①白 ５６．１％ ②服装や状況に合わせて

選びたい ３１．３％ ③白以外の色 １２．４％ ④無回答 ０．２％

■不織布マスクに対する不満や改善してほしい点は（複数回答）：①メガネが曇る ５２．２％ ②マスクの中がむれる ４

０．１％ ③耳がいたい ３８％ ④息苦しい ３４．１％ ⑤フィットしない、隙間ができる ３３．７％

＊「水切り袋」について

■「三角コーナー」の使用は：①使用していない ５９．１％ ②金属製のものを使用している １８．１％ ③使い捨てのもの

を使用している １２．８％ ④プラスチック製のものを使用している ８．８％ ⑤その他/無回答各０．６％

■三角コーナーにゴミ取りネットなどの取り付けは：①取り付けている ８６．３％ ②無回答 ５．３％ ③その他 ４．６％ ④

取り付けていない ３．８％

■三角コーナーを使用していない方、その理由は（複数回答）：①シンクのスペースを取る ４８．４％ ②シンクの排水口

のゴミ受けで充分 ４６．７％ ③不潔感がある ４０．４％ ④洗うのが面倒 ４０．１％ ⑤においが気になる ２１．３％

■使い捨ての三角コーナーを使用している方どのようなものを使用していますか：①プラスチック製で自立するもの ４

０．３％②ビニール袋をセットするホルダーのようなもの ２１％③紙製で自立するもの/その他各１４．５％ ④無回答

８．１％ ⑤新聞紙などの古紙を加工 １．６％

■自宅のシンクの排水口は：①浅型で水切りネットを付けている ３７．７％ ②深型で水切りネットを付けている ３４．４％

③浅型で水切りネットを付けていない １６．５％ ④深型で水切りネットを付けていない ７％ ⑤その他 ３．７％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


